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Exercice1: . 4 pts :
1) Indiquer en observant attentivement les schémas ci-dessous.
a) Celui qui ne représente pas une fonction de E vers F. 0,5pt
b) Ceux qui représentent des fonctions. 0,75 pt
¢) Celui qui représente une application de E vers F. 0,75 pt
Justifier correctement les réponses.
2) Déterminer I’ensemble de définition de chacune des fonctions :
a) f:R—R b) P: R—R 2 pts
x-2
HE x+2
Exercice2: 4 points
‘ ' 2x+3y=4
1) Résoudre dans R? le systéme d’équations linéaires { X+ 4y = :3_7 1,5pt
' b) En déduire les sol rtuell {2|x|+3|y|_4 L5
En déduire les solutions éventuelles du systéme ,5pt
) y [x] + 41y] P

'2) Une fonction affine f est telle que f(2) =8 et f(-3) = - 7. Déterminer I’expression de f(x) pour tout

reel X.

Exercnce 3: 3,5 points

1 pt

V(D) et (D’) sont deux droites sécantes au point A estun point de (D) et B est un point de (D) tels que

mes BAC = 35° et mes ABC = 38°. La perpendiculaire (D) en A coupe la médiatrice de [AB] en O.
( C) est le cercle de centre O passant par B.

1) Faire une figure soignée ;

2) Tustifier que le droitg (D) est tangehte au cercle (C) .

3) Calculer mes CBO

4) En déduire que la droite (D) n’est pas tangente au cercle ( C ).

5) Soit T un point de (D) n’appartenant pas a la demi-droite [AC]. Calculer mes ‘BA‘T.

. http://sujeteka.com

Ipt

0,5 pt

0,75 pt

0,5 pt
0,75 pt




Exercice4 : 3,5 pts

1) Démontrer qu’un trapéze est inscriptible dans un cercle si et seulement s’il est isocéle. Ipt

2) E et F sont deux points du plan. _

a) Déterminer un point K du plan tel que 2KE + KF = 0

b) Soit O un point du plan, non situé sur la droite ( EF). Déterminer les coordonnées du vecteur
OK dans la base ( OE, OF). ' 1,5 pt

PARTIE B : EVALUATIONS DES COMPETENCES: § pdints

Le schéma ci-dessous est une représentation d’un espace de retraite. Le terrain est circulaire et
traversé de fagon rectiligne par une riviére. 1l est assorti & son centre d’un robinet d’eau potable. Une
rigole joignant perpendiculairement un des points frontiére de 1’espacz dessert la riviére a son point de
sortie de 1’espace ou une route est tangente a 1’espace.

v

4

Le petit Nono de la classe de 2°% @ a réussi 2 exprimer le solde de deux personnes qui fréqueritent

. réguliérement cet espace. Il s’agit de Nkodo et Penda qui exercent de; activités commerciales sur le site.

Vx-4-1
x—5

Selon Nono le solde de NKODO est exprimé sur x mois par f(x) = , celui de Penda dans la

méme période est exprimé par g(x) = \/’%ﬁ.

B Nkodo prépare un voyage a destination d’une ville. Il compte effectuer une partie en voiture et I’autre en

train. 1l sait qu’il ne parcourra pas plus de 500 Km et estime que la distance parcouru par train devrait
étre d’au moins 112/cm. 11 souhaite que le quadruple de la distance parcourue en voiture soit inférieur a la

- distance parcourue en train. La vitesse moyenne d’une voiture est de 95 Km/h, celle du train est de 175 .

Km/h.
Téches :
1) Déterminer la durée minimale du voyage de Nkodo. - 1,5pt
2) Nkodo et Pendant ont-its le méme solde & partir de six mois ? L5 pt
3) 'Déténniner l’anglé saillant que forment la route et la riviére ? ~ L5pt

Présentation : 0,5 point
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